
Из реки Амур у Комсомольска-на-Амуре поднято тело 8-летней утонувшей девочки

1 августа 2017 года 8-летняя жительница города Комсомольска-на-Амуре вместе с подружками отправилась гулять на берег реки. Затем они решили искупаться. Во время купания одну из них стало сносить течением, дети стали звать на помощь. Рыбачивший рядом мужчина бросился спасать тонущего ребенка, но не смог этого сделать и утонул вместе с ним.

По факту гибели 8-летней девочки и 48-летнего мужчины следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

3 августа 2017 года из реки Амур поднято тело погибшей девочки. Тело утонувшего мужчины пока не обнаружено.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Августа 2017

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1154915>